Haftungsausschluss 

Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten. Sofern einzelne Bestimmungen des folgenden Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten und/oder aus sonstigen Gründen unwirksam sein sollten, bleiben die übrigen Teile des Textes davon unberührt. 

1. Inhalt des Onlineangebotes
Der Betreiber übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Inhalte. Sämtliche Haftungsansprüche gegen den Betreiber, die durch die Nutzung der Website und/oder der dargebotenen Inhalte, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens des Betreibers kein nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Der Autor behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen. 

2. Links und Fremdeinträge
Bei direkten oder indirekten Verweisen auf fremde Internetseiten („Links“), die ausserhalb des Verantwortungsbereiches des Betreibers liegen, wird für deren Inhalt keinerlei Haftung übernommen, es sei denn der Betreiber macht sich diese ausdrücklich zu eigen. Eventuelle Verpflichtungen des Betreibers, Links zu rechtswidrigen Inhalten, von denen der Betreiber Kenntnis hat, zu löschen, bleiben unberührt. Das gleiche gilt für Fremdeinträge in vom Betreiber eingerichteten Gästebüchern, Diskussionsforen, Chats und Mailinglisten. Diese geben insbesondere nicht unbedingt die Meinung des Betreibers wieder. 

3. Datenschutz
Sofern innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten (Emailadressen, Namen, Anschriften) besteht, so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis. Die Inanspruchnahme aller angebotenen Dienste ist – soweit technisch möglich und zumutbar – auch ohne Angabe solcher Daten bzw. unter Angabe anonymisierter Daten oder eines Pseudonyms gestattet. Wir versichern, dass eingegebene persönliche Daten lediglich durch den Betreiber dieser Website gespeichert und genutzt werden – eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. 

